



郑州航空港区 引来客商云集

本报记者 侯爱敏 成燕 宋建巧 黄永东 实习生 世笑瑾 文 宋晔图

2013年3月7日,国家正式批复郑州航空港经济综合实验区发展规划。伴随着上升为国家战略的春风,作为目前全国唯一的航空港经济新区,一年来,航空港实验区建设如火如荼,高峰迭现。

郑州机场二期综合交通枢纽、电子口岸、城市基础设施、产业项目建设可圈可点。郑州国际机场新航线不断开辟,货物运输量达到25.6万吨,增长69.1%,增速全国第一;台湾友嘉精密机械产业园、菜鸟骨干网络等18个重大项目相继签约;实验区固定资产投资、利用外资等各项经济指标均实现30%以上的快速增长。昨日的航空港实验区重大招商项目对接和签约仪式上,14个重大项目集中签约,它们的集中建设将为实验区提速发展注入新的动力。

欧瑞创新(北京)投资基金管理有限公司总裁李腾飞

看好这片投资热土

“未来郑州航空港实验区必定是充满活力的产业发展高地,我们非常看好这片投资热土!”昨日上午,记者在郑州航空港实验区展示大厅遇到李腾飞时,他兴奋地向大家播报着最新消息。

据李腾飞介绍,该公司计划在航空港区投资的项目,是与人们生活息息相关的产业,涉及交通、信息、航空等领域安全管控及人员安全培训等多个领域。“与航空港区签署合作协议后,我

们将成立一个专项基金,先期注入资金,再引导产业进入,帮助企业落地。”

李腾飞告诉记者,该公司初步计划投资近50亿元用于项目建设,未来两三年,导入产业产值预计可达百亿元。“建设郑州航空港经济综合实验区已经上升为国家战略,安全产业是国家鼓励发展的一个大产业,二者结合坐拥天时地利,我们对未来发展前景十分看好。”

麦科罗夫国际制药技术有限公司CEO牛洪森

集聚效应助推企业发展

离开老家开封已经25年了,但是牛洪森对河南还有着深深的眷恋,这次特地来家乡考察投资环境,“一直想回来为老家做些事情”。

这次投洽会上,牛洪森对郑州航空港实验区很感兴趣。因为这里有方便的航空物流和中部地区唯一的综合保税区——新郑综合保税区,都与企业需求十分契合。加上国家战略地位奠定,未来发展势头

必强劲。牛洪森透露,公司计划把生产区设在这里,目前正在考察阶段。之所以计划把生产区放在实验区,一个重要原因就是生物医药是这里的一个重点发展产业,在国家、省市层层优惠政策刺激下,这里必将成为生物医药产业的集聚。形成规模效应后,有利于整个行业的技术创新和产业升级,“这对我们未来发展的推动效果将更为可观”。

绿地集团中原房产事业部总经理助理张英辉

将有更多项目落地

昨日的航空港实验区项目对接和签约仪式上,绿地集团亮出大手笔:投资270亿元,占地3600亩的绿地会展城项目,正式签约落地。

张英辉这样描绘会展城前景:“会展城建成后,宾馆、会议中心、会展中心一应俱全。规模要比现在的会展中心大2-3倍,主要是承接航空展。”

张英辉说,随着航空港实验区落地,郑州、河南再次迎来新的历史机遇。作为国家第一个航空

港经济实验区,未来拥有无限的发展潜力,也为企业发展提供了巨大的战略机遇。我们看好航空港实验区的发展,看好郑州、看好河南。

张英辉说,航空港项目是绿地集团今年工作的重中之重。会展城项目下半年会正式启动,未来绿地集团在航空港还会有更多项目落地,涉及航空港实验区CBD中心的金融中心、城市综合体等。

河南天际信息技术有限公司董事长冯英俊

自主操作系统落户港区

一个小小的芯片,里面储存着一套完整的操作系统,随便插入任何一台哪怕没有硬盘的电脑,即可实现操作;操作完毕后,直接拔掉芯片,你在电脑上所有的操作也随之一起带走,不会留下任何痕迹。

冯英俊说:“在互联网越来越与我们的生活密切相关的时代,我们的产品不仅可以让电脑、手机的操作更便捷,而且可以最大程度保证信息安全。”

冯英俊对自己产品的未来

充满信心,我们提供的操作系统具有完全自主知识产权,目前,基于这一操作系统的电脑、手机等硬件建设也正在筹备。冯英俊说,软、硬件的研发工作目前都已做完,正处于产业化的关口,正式投产后,基于不同需要,预计会有20款不同产品问世。

冯英俊去年从中关村来到郑州航空港实验区考察,最终决定落户有着综合优势,“这是一个围绕航空产业的产业高地,公司落户这里,对未来的产品推广、辐射都非常有利。”



李腾飞



牛洪森



张英辉



冯英俊



熊峰



贾永健



余国庆

青岛华世科技发展集团郑州项目负责人余国庆

4G手机项目6月试生产

昨日的郑州航空港经济综合实验区重大招商项目对接活动中,青岛华世科技发展集团的郑州4G手机项目十分引人注目。

青岛华世科技发展集团是一家集手机、平板电脑、迷你电脑主机等终端产品研发、生产与销售为一体的专业生产企业。余国庆说,此次在港区新建手机项目,是希望抓住郑州航空港智能终端产业规模化发展的机遇,实现更大发展。该项目计划投资4亿元,

建设华世4G手机生产基地、生产4G高端智能手机、模具、北斗民用导航设备等。项目预计6月底投入试生产。

河南的劳动力资源优势、航空港区的航空货运优势、本地政府的行政服务意识都是华世基下决心落户郑州的重要原因。“我多年在深圳工作,但现在感觉港区的某些方面已经和沿海很接近,港区未来的发展前景很好。”余国庆表示。

美国罗斯洛克文化艺术集团总裁熊峰

搭起中原文化走向国际的桥梁

罗斯洛克文化艺术集团投资项目,是昨天航空港实验区项目对接和签约仪式上14个签约项目中唯一的文化项目。因为投资方是鼎鼎大名的洛克菲勒家族而备受关注。

罗斯洛克文化艺术集团系洛克菲勒家族在中国创立的唯一文化集团。昨日签约的项目是洛克菲勒家族在河南投资的第一个项目。熊峰说,河南是华夏文明的发源地,拥有悠久的历史,灿烂的文化,文化产业园区项目,就是希望搭建一座

桥梁,发掘民族最好的文化推广到国际舞台上。

熊峰认为,对河南而言,这一项目最主要的意义在于:“河南文化有了一个走向国际的窗口,数千年的文化积淀和艺术文明有了直接展示的舞台。”熊峰说,项目一年左右会见成效,届时将主要致力于中青年艺术家的推广、艺术品展览等,并且在向世界展示河南文化的同时,也会把全世界最好的文化资源带到郑州来,从而实现中西方文化的交流和碰撞。

顺丰速运河南区总经理贾永健

河南消费者收货会更快

此次投洽会上,顺丰与郑州航空港实验区合作的顺丰电商产业园项目顺利签约。贾永健说,这个项目是一个很好的平台,顺丰可以给线上的电商提供包括物流服务、IT服务、金融服务、呼叫服务等一套完整的服务。对郑州乃至河南的消费者来说,项目正式建成投用后,他们受益的是网购的商品配送速度更快了。

据了解,目前顺丰的货机达到30多架,其中自有飞机14架,固定在郑州机场的有3架,随着

顺丰在河南业务的发展,飞机的数量也在增加。

伴随顺丰进驻河南的步伐加快,百姓感受到的也许还不只是配送服务的加速度,还有更丰富的味觉享受。致力于搜集并销售全球美食的顺丰优选,目前在北京、广州、嘉兴均已布点。贾永健昨日表示,随着顺丰河南业务的进一步开拓,常温、冷链的运输肯定会在郑州开展,那也意味着,郑州市民可以品尝到来自世界各地的时鲜水果、特色美食。

快乐做慈善 爱心满绿城

慈善周周行 —— 慈善项目回访

第137期

贫困之家四处筹钱救父

“心希望”雪中送炭 为一家人送去生命的希望

本报记者 李娜

核心提示

“如果不做这个手术,老人就会有生命危险,俺家就是再难,砸锅卖铁也要给他看病,不能眼睁睁看着老人不治……”昨日上午,在市第七人民医院的病房里,听着儿媳赵留花贴心的诉说,刚刚做完心脏搭桥手术才4天的67岁老人冯国彦,躺在病床上,脸上流露出了幸福的笑容。

“做了手术后,现在感觉非常好,心里也舒服多了,真是感谢慈善总会的帮助。”虽然不能过多说话,冯国彦还是迫不及待地表达了自己的谢意。

帮助我市贫困家庭患有先天性心脏病的儿童及婴幼儿,帮助贫困家庭患有老年性心脏病的60岁以上冠心病、房颤患者……由郑州慈善总会和郑州市第七人民医院联合发起的“善行绿城”之“心希望”老年心脏病救助项目,截至目前,已成功救治74名孩子和43名老人。

浓浓亲情 贫困之家四处筹钱救父

冯国彦一家7口人,都是新郑市新村镇王庄大队老观察村的村民。这是一家靠务农为生的普通农家。

“俺们全家总共4亩多地,平时公公婆婆身体都不是很好,我要在家照顾他们,农闲了俺老公就出去打点零工。”赵留花告诉记者,家里每年固定的种地收入只有五六千元,需要负担三个儿女的上学费用,还要赡养两位老人,虽然家里生活一直都不富裕,但却非常和睦幸福。

然而,去年10月份的一天,刚刚送完孩子上学的冯国彦突然感觉身体不适。

“非常的不舒服,心口疼,呼吸困难……”为了省钱,冯国彦刚开始强忍住难受,瞒着家人先是自己去药店买点药吃,后来实在控制不住了才告诉儿子和儿媳,住进了县医院。

直到3月17日,随着病情的一再加重,他不得不转到市第七人民医院。经过医院检查,他被确诊为冠心病,需要实施搭桥手术,而由于病情特别严重,需要搭4根桥,花费大约要10万元。

“得知自己要手术,而且要花那么多的钱,俺爸当时思想负担特别重,归根到底还是家里没钱,不想给俺们增加负担。”赵留花说,面对病床上的老人,她和老公当即就表示要回家筹钱:“俺爸身体好了是俺们全家的福气,钱咱们可以慢慢挣。”

项目援手 老人获得5000元爱心大病救助

就这样,赵留花和她的丈夫回家借钱,借遍了所有的亲戚朋友,手术费终于有了眉目。

“就在我们最困难的时候,是郑州慈善总

会的项目给俺家帮了大忙,这也是社会上的温暖啊。”赵留花充满感激地说,当得知有“心希望”老年心脏病患者救助慈善项目后,他们第一时间向医院进行了申请,由于符合条件,他们获得了5000元爱心救助金。

“加上俺爸参加新农合能够报销一部分钱,还有这些救助的资金,俺们的难关算是暂时渡过了,俺爸也顺利做了手术。”看到冯国彦术后的气色很好,精神状况也不错,赵留花非常欣慰,对郑州慈善总会也充满了感谢。

市第七人民医院副院长孙迪告诉记者,2011年起,该院和郑州慈善总会联合启动“心的呼唤”慈善项目,2012年,又启动了“心希望”慈善项目,医院积极配合郑州慈善总会做好这两项慈善项目工作,多次参加郑州慈善总会组织的大型慈善宣传活,还组织医务人员,到县乡、社区进行义诊和筛查活动。

数据显示,从2011年到2014年3月31日“心的呼唤”已成功救治74名郑州地区贫困家

庭患有先天性心脏病的儿童及婴幼儿。从2012年到2014年3月31日“心希望”已成功救治43名郑州地区贫困家庭患有老年性心脏病的60岁以上冠心病、房颤患者。

【“心的呼唤”和“心希望”慈善项目】

1.“心的呼唤”先天性心脏病救助项目为:具有郑州市所属区县户口的低保、低收入或者持有三级贫困证明的家庭中先天性心脏病患者,凡年龄在0至14岁,都可以报名。每名先心病患儿最高救助10000元/年,每人限救助一次。

2.“心希望”老年心脏病患者救助项目为:具有郑州市所属区县户口的低保、低收入或者持有三级贫困证明的家庭中的60岁以上老年心脏病患者。救助病种为:冠状动脉介入性治疗(放置冠脉支架)或冠脉搭桥术,房颤射频消融术治疗。每名老年心脏病患者最高救助5000元/年,每人限救助一次。

咨询电话:0371-60609951